

# DREVNI BAČ SA OKOLINOM



## PREPORUČUJEMO:

- Obilazak Franjevačkog samostana iz 12.veka , razgledanje crkve, samostanskih hodnika, zvonika uz zanimljivu priču o istoriji Bača.
- Šetnju pored ostataka turskog kupatila, pešačkog mosta, gradske kapije “Šiljak” i kalvarije podgrađem do Bačke tvrđave, obilazak Donžon kule sa arheološkim eksponatima i predivnim vidikovcem. Na tvrđavi se nalazi i suvenirnica.
- Posetu Didinoj kući – tradicionalna šokačka kuća, razgledanje soba, predmeta od zlatoveza i stare kovačnice uz osveženje domaćim sokovima. Za najmlađe postoji mogućnost organizovanja dečijih radionica.
- Odlazak do manastira u Bođanima (14 km od Bača) , obilazak manastirskog kompleksa i crkve.
- Kupalište na jezeru “Provala” u Vajskoj sa uređenom peščanom plažom
- Pecanje na obali Dunava, kanalu DTD, reci Beravi kao i vožnju čamcem ili biciklom-biciklističkom stazom koja je deo međunarodne rute EuroVelo 6.
- Lov u poznatim lovištima ovog područja
- Upoznajte tradiciju Slovaka u Selenči uz prezentaciju kićenja slovačke neveste, degustaciju sokova organske proizvodnje i prikaz pravljenja sirkovih metli.
- Gastronomske specijalitete i smeštaj potražite u jednom od ugostiteljskih objekata , restorana sa prenoćištem , hotela, čardi, salaša.



# DREVNI BAČ SA OKOLINOM

## UGOSTITELJSKI OBJEKTI:

**Salaš „M&M”** (021 2070 006, 063 11 96 232) Bač, nalazi se na samom ulasku u Bač. Okružen prirodom, jedinstven etno enterijer restorana nudi najukusnije specijalitete domaće i tradicionalne kuhinje. Raskošni travnati teren sa mnogo cveća, zelenila i igralište idealno su i bezbedno mesto za boravak sa decom.

**Motel-restoran „Bački dvor”** (064 88 50 479) nalazi se u sklopu jezera “Provala” na peščanoj plaži okružen šumom koja je prava oaza za ljubitelje prirode i lova. Gostima su na raspolaganju bar-kafe, odličan izbor pića, picerija, ljubazno osoblje, brza usluga, letnja terasa, sala za proslave. Motel raspolaže sa osam dvokrevetnih soba sa zasebnim kupatilima, TV uređajima sa kablovskim kanalima, WI-FI ...

**Restoran „Ranč”** sa prenoćištem (021 776 358) Bođani, nalazi se na 15 km od Bača, smešten u interesantnom prirodnom okruženju, okružen zelenilom i rekam Beravom, nudi jela po porudžbini. Ovaj restoran je posebno poznat po ribljim specijalitetima. Ovde gosti mogu ploviti po rečici Beravi, a potom probati jednu od najboljih ribljih čorbi. Objekat nudi 11 ležajeva u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama sa kupatilima, klimom i TV-om.

**Čarda „Kod Nećka”** (063 89 30 577) se nalazi u Bačkom Novom Selu, smeštena je na samoj obali Dunava. Ovo je mesto gde se skupljaju lokalni ribari te gosti mogu probati tek ulovljenu ribu.

**Hotel „Bela Vrba”** (063503068) Bačko Novo Selo, nalazi se na obali Dunava (Dunavac) sa smeštajnim kapacitetom od 27 ležajeva, bogatim i raznovrsnim jelovnikom sa brojnim specijalitetima. Do pre nekoliko meseci prirodna bogatstva koristili su slučajni posetioци i zaljubljenici u lov. Od zimus izgradnjom hotela Bela Vrba turistima ce biti dostupno 8000ha šume u kojima boravi raznovrsna divljač, najveća fazaneriја kao i lovišta Karadjordjevo, Plavna i Podunavsko lovište. Posetiocima je na raspolaganju i najveće prirodno mrestilište Dunavac sa bogatim sadržajem ribe i prirodnim kupalištem, biciklističkom stazom koja se proteže nasipom uz Dunav i spaja 7 zemalja (Deo međunarodne biciklističke staze EuroVelo6)

**Restoran „Iverta”** sa prenoćištem ( 021 771 594) se nalazi u Baču, oko 2 km od centra. Smešten je u idiličnom okruženju šume Ristovača, a gostima nudi raznovrsna jela po pristupačnim cenama. U sklopu objekta nalaze se 22 ležaja za smeštaj gostiju.

**Restoran „Business club”** sa prenoćištem ( 021 774 388) se nalazi u Selenči i predstavlja ekskluzivan restoran koji je 2004. godine proglašen za najbolji restoran u Vojvodini. Nudi bogat izbor jela, kao i makrobiotičku hranu. Gostima se takođe nudi smeštaj u apartmanima I sobama.

**„Didina kuća”** ( 021 770 536 i 063 1052 513) je etno kuća koja se nalazi u samom centru Bača. Gostima nudi boravak u tradicionalnom ambijentu šokačke kuće i nećenje u trokrevetnoj sobi kategorije dve zvezdice.

**Kuća „Čoban”** ( 021 771 551 i 063 105 25 13) kategorije dve zvezdice, se nalazi u samom centru Bača u blizini svih kulturno istorijskih spomenika. Kuća raspolaže sa pet ležajeva u tri sobe sa jednim kupatilom, velikom dnevnom sobom sa trpezarijom, kuhinjom i terasom koja izlazi na baštu. Nedaleko se nalazi kanal Dunav-Tisa-Dunav pogodan za pecanje i šetalište pogodno za vožnju biciklom.

**Sobe za iznajmljivanje „Jakić”** ( 021 770 707) kategorije tri zvezdice, nalazi se u blizini centra Bača na putu ka lovištima duž Dunava. Gostima su na raspolaganju dve dvokrevetne i dve trokrevetne sobe sa kupatilom i klimom, obezbeđenim parking mestom i garaža.

**Sobe za iznajmljivanje „Zorka Baljak”** ( 063 890 95 78) kategorije dve zvezdice, gostima u domaćinskom ambijentu se nudi prenoćište u dvokrevetnim sobama sa jednim kupatilom, kuhinjom i dnevnom boravkom.

**TURISTIČKA ORGANIZACIJA  
OPŠTINE BAČ**



Adresa: Trg dr Zorana Đinđića, br.4  
Kontakt telefon i faks: 021/ 772 222

Web adresa: [www.turizam.bac.rs](http://www.turizam.bac.rs)  
E-mail adresa: [turizambac@gmail.com](mailto:turizambac@gmail.com)